
 

 

День Європи в ліцеї: єдність цінностей та цифрові обрії 

     9 травня в Україні відзначають День Європи. Цей день покликаний 
підкреслити єдність України з європейською спільнотою та спільну історичну 
пам'ять, а також вшанувати мир на європейському континенті. Свято 
символізує мир, єдність та дружбу між народами Європи,  нагадує нам про 
спільні цінності з країнами ЄС: повагу до прав людини, свободу, рівність, 
демократію та верховенство права.  Впевнено крокуємо у майбутнє - до 
розвитку, добробуту та гідного життя поруч із Європейською спільнотою.  
       Цьогоріч ліцей №9 відзначив День Європи яскраво, пізнавально та з 
використанням сучасних технологій. Для наших учнів Європа —  не лише 
географічний простір, а спільний дім цінностей, культури та безмежних 
можливостей для розвитку. Програма заходів була насиченою та охопила різні 
формати: від інформаційних уроків до захопливих інтерактивів. 

Політична грамотність та інтерактив 

Наші ліцеїсти стали частиною масштабного державного проєкту, 
долучившись до Парламентського онлайн-уроку. Захід, організований 
Освітнім центром Верховної Ради України, дозволив учням глибше зрозуміти 
принципи європейського парламентаризму. Закріпили отримані знання під час 
інтерактивної вікторини. 



Окрім цього, здобувачі освіти активно долучились до Всеукраїнської 
онлайн-вікторини на платформі JustClass «Україна — серце Європи», 
підтвердивши, що наше майбутнє нерозривно пов’язане з європейською 
родиною. Питання були цікаві та різноманітні: про європейські столиці, 
культуру та пам'ятки, про видатних українців, що вплинули на історію Європи, 
а також пізнавальні факти про Європейський Союз (прапор, гімн). Цей 
інтерактивний захід,  допоміг учасникам по-новому відкрити країну, 
перевірити знання з історії, географії та культури, а також отримати 
сертифікати. 

Європейський квест: Відкрий Австрію! 

Особливий ажіотаж викликав квест із німецької мови «Відкрий для себе деякі 
країни Європи». Цього разу центром уваги стала мальовнича Австрія. Учні 
перетворилися на справжніх детективів та дослідників: 

• Шукали зашифровані підказки. 
• Розгадували асоціативні ланцюжки: вальс, Альпи, лижі, Моцарт, Відень. 
• Виконували мовні завдання німецькою мовою. 

Такий формат допоміг не лише вдосконалити лексику, а й відчути атмосферу 
країни музики та гір,  ближче познайомитись з культурою та символами 
європейської країни. Дружня атмосфера та командний дух зробили цей захід 
незабутнім. Дякуємо координаторові заходу вчительці німецької мови та 
активним учням 10 Ж офлайн – класу! 

Цифровий погляд: Арт-панорама «Майбутнє Європи»  

Досвід використання новітніх технологій  втілили у творчому проєкті. За 
допомогою інструментів штучного інтелекту та графічних платформ учні 
створили  цифрові плакати. У своїх роботах ліцеїсти візуалізували спільне 
майбутнє України та ЄС, поєднавши українську ідентичність із сучасними 
європейськими трендами в екології, науці та архітектурі. Результати творчості 
були оформлені у віртуальну галерею, доступну для перегляду всій шкільній 
спільноті. 

                     Разом ми будуємо європейську Україну щодня! 

 

 

 

 



«МАЙБУТНЄ ЄВРОПИ: ЄДНІСТЬ, ЦІННОСТІ, ЦИФРОВІ ОБРІЇ». 
«Цифровий погляд: Арт-панорама «Майбутнє Європи» 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 



 



 

 

            

 

 

 


